
OUVREUR REPONDANT

1ère ENCHERE Minimum 12H Minimum 6H

1  1 

ou 1  ou

ou 1  1 

2ème ENCHERE 1 SA 2 

Cette réponse de 2  est cnventionnelle 

L'ouvreur doit alerter la réponse du Elle est FORCING

répondant QUESTION : Partenaire, j'ai 5 cartes dans

la couleur annoncée. As-tu 3 cartes dans

ma majeure ? J'ai au moins 11H

3ème ENCHERE   2 : 12 ou 13H et pas fitté C'est le répondant qui conclut car il

  2 : 12 ou 13 H et au moins 3 cartes est le seul à connaître les deux jeux

dans la majeure (fitté) en choisissant de jouer :

2  : au moins 14H et au moins 3 cartes

dans la majeure (fitté) →A la couleur ou à SA
  2 SA : au moins 14H mais pas fitté → Un contrat partiel ou une manche

LE 2  Roudi 4 réponses


